

**PART I**

**Section iii**



**കേരള സർക്കാർ**

നിയമ (നിയമനിർമ്മാണം-എച്ച്) വകുപ്പ്

വിജ്ഞാപനം

നമ്പർ 20712/ലെഗ്. എച്ച്1/2017/നിയമം.	തിരുവനന്തപുരം,	2017 ഒക്ടോബർ 20
		1193 തുലാം 4
		1939 ആശ്വിനം 28.

2017 ഒക്ടോബർ 20-ാം തീയതി കേരള ഗവർണ്ണർ വിളംബരപ്പെടുത്തിയ താഴെ പറയുന്ന ഓർഡിനൻസ് പൊതുജനങ്ങളുടെ അറിവിലേക്കായി ഇതിനാൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നു.

ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻപ്രകാരം,  
ബി. ജി. ഹരീന്ദ്രനാഥ്,  
നിയമ സെക്രട്ടറി.

2017-ലെ 21-ാം നമ്പർ ഓർഡിനൻസ്

**2017-ലെ കേരള പ്രൊഫഷണൽ കോളേജുകൾ  
(മെഡിക്കൽ കോളേജുകളിലെ പ്രവേശനം  
ക്രമവൽക്കരിക്കൽ) ഓർഡിനൻസ്**

ഭാരത റിപ്പബ്ലിക്കിന്റെ അറുപത്തിയെട്ടാം സംവത്സരത്തിൽ കേരള ഗവർണ്ണർ വിളംബരപ്പെടുത്തിയത്.

സംസ്ഥാനത്തെ ചില മെഡിക്കൽ കോളേജുകളിലെ  
2016-17 അധ്യയന വർഷത്തെ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ  
പ്രവേശനം ക്രമവൽക്കരിക്കുന്നത് വ്യവസ്ഥ  
ചെയ്യുന്നതിനുള്ള

ഒരു  
ഓർഡിനൻസ്

പീഠിക.—സംസ്ഥാനത്തെ പ്രവേശന മേൽനോട്ട സമിതിയുടെ ഉത്തരവുകൾ ചില മാനേജ്മെന്റുകൾ അനുസരിക്കാത്തതിനാൽ, മെഡിക്കൽ വിജ്ഞാന ശാഖയിലെ ചില വിദ്യാർത്ഥികളുടെ 2016-17 അധ്യയന വർഷത്തെ പ്രവേശനം അത് റദ്ദാക്കിയിരിക്കുന്നതിനാലും;

അങ്ങനെയുള്ള കോളേജുകളിൽ പ്രവേശനം ലഭിച്ച ഏതൊരു വിദ്യാർത്ഥിയുടെയും ഭാഗത്ത് പിഴവ് കണ്ടെത്തിയിട്ടില്ലാത്തതിനാലും;

അങ്ങനെ റദ്ദാക്കിയ സീറ്റുകൾ മറ്റേതൊരു വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും അനുവദിച്ചിട്ടില്ലാത്തതിനാലും;

അങ്ങനെയുള്ള മെഡിക്കൽ കോളേജുകളിലെ 2016-17 അധ്യയന വർഷത്തിലെ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ പ്രവേശനം ക്രമവൽക്കരിക്കുന്നത് വ്യവസ്ഥ ചെയ്യുന്നത് ഉചിതമായിരിക്കുന്നതിനാലും;

കേരള സംസ്ഥാന നിയമസഭ സമ്മേളനത്തിലല്ലാത്തതിനാലും താൻ സത്യാനന്ദപടി എടുക്കേണ്ടത് ആവശ്യമാകുന്ന സാഹചര്യങ്ങൾ നിലവിലുണ്ടെന്ന് കേരള ഗവർണ്ണർക്ക് ബോധ്യമായിരിക്കുന്നതിനാലും;

ഇപ്പോൾ, അതിനാൽ, ഭാരതത്തിന്റെ ഭരണഘടനയുടെ 213-ാം അനുച്ഛേദം (1)-ാം ഖണ്ഡപ്രകാരം നൽകപ്പെട്ട അധികാരങ്ങൾ വിനിയോഗിച്ച് കേരള ഗവർണ്ണർ താഴെപ്പറയുന്ന ഓർഡിനൻസ് വിളംബരപ്പെടുത്തുന്നു:—

1. ചുരുക്കപ്പേരും പ്രാരംഭവും.—(1) ഈ ഓർഡിനൻസിന് 2017-ലെ കേരള പ്രൊഫഷണൽ കോളേജുകൾ (മെഡിക്കൽ കോളേജുകളിലെ പ്രവേശനം ക്രമവൽക്കരിക്കൽ) ഓർഡിനൻസ് എന്ന് പേര് പറയാം.

(2) ഇത് ഉടൻ പ്രാബല്യത്തിൽ വരുന്നതാണ്.

2. മെഡിക്കൽ കോളേജുകളിലെ പ്രവേശനം ക്രമവൽക്കരിക്കൽ.—2006-ലെ കേരള പ്രൊഫഷണൽ കോളേജുകളും അല്ലെങ്കിൽ സ്ഥാപനങ്ങളും (ക്യാമ്പിറ്റേഷൻ ഫീസ് നിരോധിക്കലും, പ്രവേശനം നിയന്ത്രിക്കലും, ചുഷണ രഹിത ഫീസ് നിശ്ചയിക്കലും, പ്രൊഫഷണൽ വിദ്യാഭ്യാസത്തിൽ നീതിയും മികവും ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിനുള്ള മറ്റു നടപടികളും) ആക്റ്റിലോ (2006-ലെ 19) അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും കോടതിയുടെയോ പ്രസ്തുത ആക്റ്റിന്റെ 4-ാം വകുപ്പിൻകീഴിൽ രൂപീകരിച്ച പ്രവേശന മേൽനോട്ട സമിതിയുടെയോ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും അധികാരസ്ഥാനത്തിന്റേയോ ഏതെങ്കിലും വിധിന്യായത്തിലോ, ഡിക്രിയിലോ, ഉത്തരവിലോ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും നടപടിക്രമങ്ങളിലോ അല്ലെങ്കിൽ നിലവിലുള്ള ഏതെങ്കിലും നിയമത്തിൻ കീഴിൽ ഉണ്ടാക്കിയിട്ടുള്ള ഏതെങ്കിലും ഉടമ്പടിയിലോ കരണത്തിലോ എന്തുതന്നെ അടങ്ങിയിരുന്നാലും, 2016-17 അധ്യയന വർഷത്തിൽ സംസ്ഥാനത്തെ ഏതൊരു മെഡിക്കൽ കോളേജിലും മെഡിക്കൽ വിജ്ഞാന ശാഖയിൽ പ്രവേശനത്തിന് അർഹരായിരുന്ന അപേക്ഷകരുടെ പ്രവേശനം ഏതൊരു കോടതിയോ പ്രവേശന മേൽനോട്ട സമിതിയോ റദ്ദാക്കിയത്, പ്രവേശന മേൽനോട്ട സമിതിയുടെ മുമ്പാകെ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ച രീതിയും ഏതെങ്കിലും രേഖ ഹാജരാക്കാതിരുന്നതും കണക്കിലെടുക്കാതെ സർക്കാർ, ഉചിതമെന്ന് കരുതുന്ന അങ്ങനെയുള്ള നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും വിധേയമായി ക്രമവൽക്കരിക്കുന്നത് നിയമപരമായിരിക്കുന്നതാണ്.

എന്നാൽ പ്രസ്തുത അധ്യയന വർഷം വിദ്യാർത്ഥി മുറപ്രകാരം കോഴ്സിന് ഹാജരാകാത്തപക്ഷം അങ്ങനെയുള്ള പ്രവേശനം ക്രമവൽക്കരിക്കേണ്ടതല്ലാത്തതാണ്.

3. ക്രമവൽക്കരണത്തിനുള്ള നടപടിക്രമം.—(1) ഏതെങ്കിലും മെഡിക്കൽ കോളേജിലെ മെഡിക്കൽ വിജ്ഞാന ശാഖയിൽ 2-ാം വകുപ്പിൽ വിനിർദ്ദേശിച്ച പ്രകാരം അപേക്ഷകർക്ക് പ്രവേശനം നൽകുകയും അവരുടെ പ്രവേശനം റദ്ദാക്കപ്പെടുകയും ചെയ്ത മെഡിക്കൽ കോളേജുകളുടെ മാനേജുമെന്റുകൾക്ക് ഈ ഓർഡിനൻസിന്റെ പ്രാരംഭ തീയതി മുതൽ പതിനഞ്ച് ദിവസങ്ങൾക്കകം അങ്ങനെയുള്ള പ്രവേശനം ക്രമവൽക്കരിക്കുന്നതിനായി അപേക്ഷിക്കാവുന്നതാണ്.

(2) ഈ ഓർഡിനൻസിന് കീഴിൽ പ്രവേശനം ക്രമവൽക്കരിക്കുന്നതിനായുള്ള എല്ലാ അപേക്ഷയും ബന്ധപ്പെട്ട സർവ്വകലാശാല മുഖേന സർക്കാരിന് സമർപ്പിക്കേണ്ടതും, സർവ്വകലാശാല, അങ്ങനെയുള്ള അപേക്ഷ ലഭിച്ച് ഏഴ് ദിവസങ്ങൾക്കകം താഴെ പറയുന്ന സംഗതികളിന്മേലുള്ള അതിന്റെ അഭിപ്രായം ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ഒരു റിപ്പോർട്ടോടുകൂടി ആയത് സർക്കാരിന് അയച്ചു കൊടുക്കേണ്ടതുമാണ്, അതായത്:—

(i) പ്രവേശനം ലഭിച്ച വിദ്യാർത്ഥി 2016-17 അധ്യയന വർഷം ബാധകമാകുന്ന നിലവിലുള്ള നിയമങ്ങളും ഉത്തരവുകളും പ്രകാരം മെഡിക്കൽ വിജ്ഞാന ശാഖയിൽ പ്രവേശനം നേടുന്നതിനായി നാഷണൽ എലിജിബിലിറ്റി കം എൻട്രൻസ് ടെസ്റ്റിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തയ്യാറാക്കിയ റാങ്ക് ലിസ്റ്റ് പ്രകാരം യോഗ്യനാണോ എന്നും അർഹനാണോ എന്നും;

(ii) അപേക്ഷയിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾ 2016-17 അധ്യയന വർഷം കോഴ്സിന് മുറപ്രകാരം ഹാജരായിട്ടുണ്ടോയെന്ന്;

(iii) വിദ്യാർത്ഥി മറ്റു വിധത്തിൽ കോഴ്സ് തുടരുന്നവർ അർഹനാണോ എന്നും.

(3) സർക്കാർ, പ്രത്യേക ഉത്തരവ് വഴി ഈ ആവശ്യത്തിലേക്കായി അധികാരപ്പെടുത്താവുന്ന ഗവൺമെന്റ് സെക്രട്ടറിയുടെ പദവിയിൽ കുറയാത്ത ഒരു ഉദ്യോഗസ്ഥനായിരിക്കും ഈ ഓർഡിനൻസിനു കീഴിലുള്ള ഒരു അപേക്ഷ പരിഗണിക്കുന്നതിനായിട്ടുള്ള ക്ഷമതയുള്ള അധികാരസ്ഥാനം. ക്ഷമതയുള്ള അധികാരസ്ഥാനത്തിന്, അങ്ങനെയുള്ള അപേക്ഷ ശരിയാവെന്ന് തീർപ്പു കൽപ്പിക്കുന്നതിനായി ഏതൊരു ആളെയും സമൺ ചെയ്യുന്നതിനോ, ഏതൊരു രേഖയും ആവശ്യപ്പെടുന്നതിനോ അധികാരമുണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

(4) ഈ വകുപ്പിൻകീഴിൽ, ക്രമവൽക്കരണത്തിനായുള്ള അപേക്ഷ ലഭിക്കുന്നപക്ഷം, സർക്കാർ, മെഡിക്കൽ വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറിൽ നിന്നും ഒരു റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെടേണ്ടതും, അപേക്ഷകനെയും എതിർകക്ഷികളെയും ആവശ്യമെങ്കിൽ, മറ്റേതെങ്കിലും ബന്ധപ്പെട്ട ആളെയോ, കേട്ടതിനുശേഷം, അപേക്ഷ പരിഗണിക്കേണ്ടതും ഈ ഓർഡിനൻസിൻകീഴിൽ അടയ്ക്കേണ്ടതായ ക്രമവൽക്കരണ ഫീസ് ഒടുക്കുന്നതിനുള്ള ഉത്തരവ് ഉൾപ്പെടെ അതിന്മേൽ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കേണ്ടതുമാണ്.

(5) സർക്കാർ, അപേക്ഷ അനുവദിക്കുന്നിടത്ത്, ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഒരു നിർദ്ദേശം ബന്ധപ്പെട്ട സർവ്വകലാശാലയ്ക്ക് നൽകേണ്ടതും ഏതൊരു സർവ്വകലാശാലാ നിയമത്തിലോ ഏതെങ്കിലും സ്റ്റാറ്റ്യൂട്ടിലോ അതിൻകീഴിൽ ഉണ്ടാക്കിയ ഓർഡിനൻസിലോ തത്സമയം നിലവിലുള്ള മറ്റേതെങ്കിലും നിയമത്തിലോ എന്തുതന്നെ അടങ്ങിയിരുന്നാലും, സർവ്വകലാശാലയിൽ അങ്ങനെയുള്ള വിദ്യാർത്ഥികളുടെ പേര് ചേർക്കുന്നതിനാവശ്യമായ ഉത്തരവുകൾ സർവ്വകലാശാല പുറപ്പെടുവിക്കേണ്ടതും അതിനുശേഷം അങ്ങനെയുള്ള വിദ്യാർത്ഥികളെ 2016-17 അധ്യയന വർഷം മുതൽ ആ വിജ്ഞാന ശാഖയിൽ അവരുടെ കോഴ്സ് പൂർത്തിയാകുന്നതുവരെ ആ സർവ്വകലാശാലയ്ക്ക് കീഴിലെ മെഡിക്കൽ വിജ്ഞാന ശാഖയിലെ റഗുലർ വിദ്യാർത്ഥികളായി പരിഗണിക്കേണ്ടതുമാണ്.

വിശദീകരണം.—ഈ വകുപ്പിന്റെ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി “സർവ്വകലാശാല നിയമം” എന്നാൽ സംസ്ഥാന നിയമസഭ പാസ്സാക്കിയ ഒരു സർവ്വകലാശാല സ്ഥാപിക്കുന്നതായ ഒരു ആക്റ്റ് എന്നർത്ഥമാകുന്നു.

4. ക്ഷമതയുള്ള അധികാരസ്ഥാനം പരിഗണിക്കേണ്ടതായ കാര്യങ്ങൾ.— ഈ ഓർഡിനൻസിന് കീഴിൽ ലഭ്യമാകുന്ന, ക്രമവൽക്കരണത്തിനായുള്ള ഒരു അപേക്ഷ പരിഗണിക്കുമ്പോൾ, ക്ഷമതയുള്ള അധികാരസ്ഥാനം,—

(i) പ്രവേശനം ലഭിച്ച വിദ്യാർത്ഥി മെഡിക്കൽ ശാഖയിൽ പ്രവേശനം നേടുന്നതിനായി, നാഷണൽ എലിജിബിലിറ്റി കം എൻട്രൻസ് ടെസ്റ്റിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തയ്യാറാക്കിയ റാങ്ക് പട്ടിക പ്രകാരം യോഗ്യനാണോയെന്നും അർഹനാണോയെന്നും 2016-17 അധ്യയന വർഷം ബാധകമാകുന്ന നിലവിലുള്ള നിയമപ്രകാരം പരിഗണിക്കേണ്ടതാണ്;

(ii) നിലവിലുള്ള മറ്റേതെങ്കിലും നിയമത്തിന് വിരുദ്ധമായി ഒരു വിദ്യാർത്ഥിയും കോളേജിൽ തുടരുന്നില്ലായെന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തേണ്ടതാണ്;

(iii) വിദ്യാർത്ഥികൾ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയുടെ രീതി പരിഗണിക്കുവാൻ പാടില്ലാത്തതാണ്;

(iv) പ്രവേശന മേൽനോട്ട സമിതി മുമ്പാകെ ഏതെങ്കിലും രേഖയോ ഏതെങ്കിലും വസ്തുതയോ ഹാജരാക്കാത്തത് പരിഗണിക്കുവാൻ പാടില്ലാത്തതാണ്;

(v) മാനേജ്മെന്റ് ഒരു ക്യാമ്പിറ്റേഷൻ ഫീസും വാങ്ങിയിട്ടില്ല എന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തേണ്ടതാണ്;

(vi) മാനേജ്മെന്റ്, കൊള്ളലാഭമൊന്നും നടത്തിയിട്ടില്ല എന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തേണ്ടതാണ്.

5. ക്രമവൽക്കരണ ഫീസ് അടയ്ക്കൽ.—(1) ഈ ഓർഡിനൻസിനു കീഴിൽ പ്രവേശനം ക്രമവൽക്കരിക്കുന്നതിനായുള്ള ഒരു അപേക്ഷ സർക്കാർ അനുവദിക്കുന്നപക്ഷം, അങ്ങനെയുള്ള മെഡിക്കൽ കോളേജിലെ മാനേജ്മെന്റ് അങ്ങനെയുള്ള ക്രമവൽക്കരണത്തിനായി ഒരു വിദ്യാർത്ഥിക്ക് മൂന്ന് ലക്ഷം രൂപ വീതം ക്രമവൽക്കരണ ഫീസായി ഒടുക്കുവാൻ ബാധ്യസ്ഥമാകുന്നതാണ്.

(2) (1)-ാം ഉപവകുപ്പിൽ വ്യവസ്ഥ ചെയ്ത പ്രകാരമുള്ള ഫീസ് ചുമത്തുവാൻ 3-ാം വകുപ്പ് (3)-ാം ഉപവകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള ക്ഷമതയുള്ള അധികാരസ്ഥാനത്തിന് അധികാരമുണ്ടായിരിക്കുന്നതും 3-ാം വകുപ്പ് (3)-ാം ഉപവകുപ്പിന് കീഴിൽ പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന ഉത്തരവിൽ അത് വിനിർദ്ദേശിക്കേണ്ടതുമാണ്.

പി. സദാശിവം,  
ഗവർണ്ണർ.

(ശരിത്തർജ്ജമ)

എസ്. സന്ധ്യ  
നിയമ വകുപ്പ് അഡീഷണൽ സെക്രട്ടറി